Hyneeou eapuaHm koHmporsibHou pabomsbi Ne2 no meme «PacrnpedeneHusi
OUCKPEeMHbIX U HeNpepbI8HbIX C/yYalHbIX 8eludUH» (25 basinos)

B koHTponbHOM paboTe npeanaraeTcs Tpy 3agadu nNo cneayowmumM TeMam:

1. 3aKOH U PYHKUMA pacnpeneneHna BEPOATHOCTEN OUCKPETHbIX CryYyanHbIX
BESTNYNH.

2. (yHKUMS M NNOTHOCTb pacnpefeneHnss BepoATHOCTEN HenpepbiBHbIX
CNyYanHbIX BENNYNH.

B ogHon n3 3TMX 3agad TpebyeTca BbIYUCIUTL YMCIIOBLIE XapaKTEPUCTUKK
CNy4YanHoOn BENNYNHDbI.

3. pacnpegeneHve gUCKPETHOW UKW HerNnpepbIBHOW CryYanHOW BENWYUHBI, YacTo
BCTpeyvaroLlleecs B NpUKagHblX 3agadax Teopum BEPOATHOCTEN (BMHOMMHanbHOE
Wnu HopmaneHoe). bannbl BbICTAaBNAKTCA 3a KaXObl 3adaHHbIA B 3ajadve
BOMpocC.

1. bpoweHbl ABe urpanbHble KocTu. CnyyanHas BenuyvHa 5 npencrasnset
cob0on YnMcno BbINaBLUMX FPaHEN C TpeMst ovkamun. Hantu:

a) 3aKoH pacnpeneneHus 5(2 6anna); 6) dyHKuMO pacnpeaeneHns 5(2
6anna); B) noctpouTb rpaduk dyHKuMM pacnpegenedna (1 6ann); r)

mMatemaTtmnyeckoe oxuaganue (1 6ann); a) aucnepcuto (1 6ann); e) P(§ >1) (1
6ann): %) P(&=1) (1 6ann); 3) P(0<& <0,5) (1 6ann).

2. MnoTHOCTb pacnpeaeneHns cryvyanHom BeNNYMHBI é paBHa:

3C
f (X) = (e—Zx + eZX)

Hantn: a) KoHCTaHTy C(3 banna); 6) P(OS§<1/2) (2 6anna); B)

P(§ :1) (1 6ann); r) dpyHKUMIO pacnpeneneHus 6 (2 éanna) ; g4) nocTpouTb
rpadouk dyHKUUKM pacnpeaenenus (2 6anna).

3. Macca u3sgenuna pacnpegerieHa no HopmansbHomy 3akoHy. CpegHas macca
nsgenus 1 kr pu B3BeLIMBaAHMM OKasanocb, YTo 6% msgenum UMerT maccy
mMeHbwyo 0,9 kr Hantu cpegHee KBagpaTuyeckoe OTKNIOHeHWe (O Macchl
nsgenus (5 6annos).

B 3agayax 1 un 2 npun BblHUCIIEHUA MaTeéMaTU4eCKOro oxXmgaHma n gucnepcumn
JOCTaTo4yHO 3anucatb pelleHne C 4YUCIoBbIMUA 3HaAYEHUAMU ©e3 BbINOMHEHUS

apumMeTnyecKknx pacyeToB (Hanpumep, 1/2-6+1/4-5+1/4 -1). 3agayn B

BapuaHTe K.p. MOryT OblTb AaHbl B N1t06OM Nopsiake.
MpOAOMKUTENBHOCTb KOHTPOSTbHON PaboThl — 45 MUHYT.



